الديوان الوطني التونسي للسياحة
طلب عروض وطني عدد 20241002335
تطوير منصة رقمية لصندوق القدرة التنافسية في القطاع السياحي
يعتزم الديوان الوطني التونسي للسياحة إجراء طلب عروض وطني مفتوح قصد تطوير منصة رقمية لصندوق القدرة التنافسية في القطاع السياحي. فعلى الراغبين في المشاركة سحب كراس الشروط مجانا من المرصد الوطني للصفقات العمومية ومنظومة الشراء العمومي على الخط Tuneps (www.tuneps.tn ) التي تعتبر الطريقة الوحيدة للمشاركة في طلب العروض.
الاّ انّه بالنسبة للنظير من السجل التجاري وأصل الضمان الوقتي فيتم ارسالهما في ظرف مغلق عبر البريد العادي او السريع او يسلم مباشرة الى مكتب الضبط المركزي للديوان الوطني التونسي للسياحة 1 شارع محمد الخامس-تونس مقابل وصل إيداع وذلك في أجل أقصاه يوم 29 نوفمبر 2024 على الساعة العاشرة صباحا. وينص الظرف الخارجي على عبارة " لا يفتح طلب عروض عدد 20241002335    متعلق ب تطوير منصة رقمية لصندوق القدرة التنافسية في القطاع السياحي.
كما يمكن للمشاركين ارسال جزء من عروضهم الفنية خارج المنظومة اذا فاق حجمها الحجم المسموح به.
تفتح العروض في جلسة علنية  يوم 29 نوفمبر  2024 على الساعة 12 ظهرا بمقر الديوان 84 شارع الحرية – تونس .و يقصى كل عرض ورد بعد الآجال او لم يرد عبر المنظومة او لم يتضمن الضمان الوقتي  . 
لمزيد الارشادات حول كيفية التسجيل بمنظومة tuneps  يرجى الاتصال بمركز النداء التابع لوحدة الشراء على الخط بالهيئة العليا للطلب العمومي على الرقم 71130340 او عبر البريد الالكتروني tuneps@pm.gov.tn.
